



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



PEPSI program

Osobnostně sociální rozvoj

Dvouletý cyklus dílen pokračuje druhým rokem pro stálou skupinu 15 pedagogů ZŠ. Zaměřuje se na osobnostní rozvoj žáků a psychohygienu učitele. Lektorsky vede Jaroslava Haisová, spolulektoruje psycholožka Marie Jakešová.

Linka „první pomoci“

Nad rámec svého působení na pobočce Střediska výchovné péče Dobřichovice v Sedlčanech nabízí radu či nasměrování při řešení akutních situací v oblasti výchovných problémů pro pedagogy i vedení škol etopedka Monika Veselá. Na níže uvedené číslo je možno volat, v případě, že se vám nemůže momentálně věnovat, napište sms, Monika Veselá s e vám ozve, jak to bude možné.

Kontaktní osoba: Monika Veselá 778 532 633 monika.vesela@svpd.cz

Klima třídy

Cyklus seminářů na téma pěstování třídního klimatu – management třídy, diagnostika třídního kolektivu, základy krizové intervence, problémové situace ve školní třídě pod vedením školního psychologa Richarda Brauna pro stálou skupinu třídních učitelů. Cyklus bude probíhat ve školním roce 2020/21 a na podzim 2021, termíny a místo bude upřesněno. Svůj zájem můžou učitelé projevit již teď na níže uvedenou kontaktní osobu.

„Případové studie“

Připravujeme setkávání s odborníky nad problematickými situacemi v oblasti výchovných problémů, které si z praxe přinesou účastníci z řad pedagogů, zejména výchovných poradců a metodiků prevence, ale i třídních učitelů. Setkání by se mohla uskutečnit 2-4x během školního roku. Odborný vhled budou zajišťovat etopedka Monika Veselá a psycholožky Jana Ptáčková a Marie Jakešová, dle potřeby další. V současné době zjišťujeme zájem o tento typ podpory, je tedy třeba, aby se škola či jednotliví pedagogové obrátili se na kontakt níže.

Kontaktní osoba:

Radmila Veselá
vesela.sedlcansko@gmail.com
725 541 411



Místní akční plán rozvoje vzdělávání pro region Sedlčanska
reg. č. projektu CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008636

MAP SEDLČANSKO

